

# 欢聚新春，继往开来

## 记波恩华侨中文学校 2024 年度迎春联欢会暨谢师宴

2024 年 2 月 4 日，农历立春，万物闭藏的冬季过去，风和日暖、万物生长的春天从这一日正式开始。在这么一个特别的日子，波恩华侨中文学校 2024 年度迎春联欢会暨谢师宴正在 Hürth 长江酒楼热烈举行。当天，波恩总校及许尔特分校老师、各位理事和校董们齐聚一堂，共同迎接着新年的到来。



学校老校董与理事合影



理事会负责人

过去的 2023 年是丰收的一年，我校取得了格外引人注目的成绩。

学校在第六届全球华语朗诵大赛德国赛区比赛暨第三届“华校杯”朗诵比赛中斩获佳绩，成为了本次比赛的亮点。我校参赛选手共 269 人，被组委会誉为“德国华校中参赛选手最多的学校”，为总会晋级名额做出了突出贡献。不仅如此，我校学生更是斩获了四个小组中两个金奖和一个铜奖的优异成绩。在全球华语朗诵大赛中，邓家欣同学以《相信未来》荣膺青少组金奖，李娅鸥同学则以《大自然在说话》荣获少年组金奖，刘爱乐同学以《我希望》获得幼儿组金奖。这些优异的成绩不仅为学校赢得了荣耀，也展现了学生们扎实的语言功底和才艺表现。

此外，在 2023 年文化中国-水立方杯中文歌曲大赛杜塞尔多夫赛区决赛中，我校学生取得了骄人成绩，共有六位学生成功晋级，学校也获得了优秀组织奖。其中，孙菲儿以《外婆的澎湖湾》荣获儿童组第六名，胡嘉颖的《声声慢》获得儿童组第九名，邓家欣凭借一曲《黄昏》获得青少组第三名，刘雅文的一首《莫斯科郊外的晚上》赢得青少组第八名，青少组第九名由张舒怡的《如果爱忘了》获得，而孙菲的《我和我的祖国》则取得了青少组第十名的好成绩。这项比赛不仅是对学生歌唱实力的一次考验，也是对学校文化底蕴和教学水平的肯定。值得一提的是，许尔特分校的许婧祎老师还荣获了优秀指导教师奖，这也是大赛对学校教师团队的高度认可。

新的一年，新的开始，新的祝福，新的期待。2023年在成功和收获的喜悦中渐行渐远，2024年伴随欢快的节拍款款而来。

联欢会在卢校长的热情致辞中拉开序幕。校长先是感谢了所有老师的支持和参与，他们的辛勤劳动和无私奉献，才有了今天学校的繁荣发展，随后表达了对校董的衷心感谢，学校能够蒸蒸日上，离不开各位理事及校董们一直以来的默默支持与付出。从学校奠基至今已三十九个年头，卢康乐博士身为校长，几十年如一日地守在第一线，兢兢业业工作，呕心沥血办学，更是功不可没！



接着，精彩的节目陆续上演，朗诵、吉他独唱、四重唱、脱口秀、小合唱、电子琴演奏、独唱、合唱等节目轮番上阵，为大家带来了一场视听盛宴。许婧祎老师主持了这次联欢会，她用幽默风趣的语言为整个活动增添了不少乐趣。她不仅组织了精彩的节目，还与台下观众积极互动，令大家笑逐颜开，情绪高涨。

第六届全球华语朗诵大赛少年组金奖获得者李娅鸥同学带来她的获奖作品朗诵《诗意中国》。她的朗诵技巧娴熟、情感真挚，将作品的内涵生动地呈现出来，给大家留下了深刻的印象。

水立方杯优胜者刘雅文同学以吉他独唱《遇见》展示了她的音乐天赋，吉他声轻盈婉约，歌声甜美动听，将美好的故事娓娓道来。

姚继红老师携着她那悠扬高亢的嗓音和娴熟的歌唱技巧，为观众们带来了《玛伊拉变奏曲》，她那悠扬的嗓音如同一条柔软的丝线，温柔地穿过每一个听众的心房，触及灵魂深处。



李娅鸥同学诗朗诵



刘雅文同学表演唱



姚继红老师独唱

许婧祎、朱宏、曹晓燕、姚继红四位老师的四重唱《秋蝉》，充满了浓厚的中国风情，老师们的歌喉婉转动听，令人陶醉其中。她们几位不仅在教学上有着扎实的功底，在舞台上展现出的歌唱才华，也着实令人叹为观止。



四重唱《秋蝉》



分校老师合唱

最后，许尔特分校教师们的合唱将整个联欢会推向了高潮。她们演唱的《明天会更好》不仅展现了教师们的团结与力量，更唤醒了每个人内心深处对美好未来的向往。观众们纷纷鼓掌，欢呼声此起彼伏，现场气氛达到了巅峰。



回首过去，成绩斐然，展望未来，信心满满。在理事会的支持下，在卢校长的领导下，在老师们的辛勤付出下，愿我校在新的一年里再创辉煌，为中德文化交流与中文教育事业做出更大贡献！

报道：吴璇      摄影：方寸间影摄工作室

本次迎春联欢会暨谢师宴由下列人士捐款赞助，特此鸣谢：

文建立 300 欧元    邓程礼 300 欧元    邓天送 300 欧元    卢康乐 300 欧元  
李朝刚 200 欧元    周道国 300 欧元    王礼强 300 欧元    柳燕飞 300 欧元